Дорогой друг!
Предлагаем тебе стать участником первого тура олимпиады «Золотинка».
Желаем успехов. У тебя всё получится.

	№
	задания
	ответы
	баллы

	1
	По небу летели: воробей, ворона, стрекоза, ласточка и шмель. Сколько птиц летело?
	
	            1 б

	2
	Переставьте буквы так, чтобы получилось новое слово: садок.
	
	1 б

	3
	Раскрась рисунок, если известно, что: красная фигура находится между голубой и жёлтой, розовая рядом с жёлтой, а солнышко раскрашено жёлтым цветом.

	
	1 б

	4
	Из-под ворот видно 8 кошачьих лап. Сколько кошек во дворе?
	
	1 б

	5
	Расставьте в кружочках числа от 1 до 7 (каждое по 1 разу) так, чтобы суммы чисел на всех трёх линиях были одинаковы.
	[image: http://mathbaby.narod.ru/uslov2009_1kl.files/image001.gif]
	3 б

	6
	Разгадай ребусы. Запиши ответ.
1) 100РОНА
2)С3ЖИ                            
3)40А                         
	1)
2)
3)

	3 б

	7
	Вставь недостающие фигуры.
	[image: http://lib.rus.ec/i/34/198434/i_005.jpg]
	2 б

	8
	У какой фигуры на два угла больше, чем у треугольника? Поставь в ней знак +.

	
	1 б

	9
	У Саши конфет больше трех и меньше пяти. Сколько конфет у Саши? Нарисуй их.
	
	1 б

	10
	Алёша на дорогу в школу тратит 5 минут. Сколько минут он потратит, если пойдёт вдвоём с сестрой?         
	
	1 б

	
	            Итого: 15 баллов




Спасибо за работу!







Ключи.
1 тур
	№
	задания
	ответы
	баллы

	1
	По небу летели: воробей, ворона, стрекоза, ласточка и шмель. Сколько птиц летело?
	3
	
           1 б.

	2
	Переставьте буквы так, чтобы получилось новое слово: садок.
	доска
	
           1 б.

	3
	Раскрась рисунок, если известно, что: красная фигура находится между голубой и жёлтой, розовая рядом с жёлтой, а солнышко раскрашено жёлтым цветом.

	
	
           1 б.

	4
	Из-под ворот видно 8 кошачьих лап. Сколько кошек во дворе?
	2
	
           1 б.

	5
	Расставьте в кружочках числа от 1 до 7 (каждое по 1 разу) так, чтобы суммы чисел на всех трёх линиях были одинаковы.
	                  7
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           3 б.

	6
	Разгадай ребусы. Запиши ответ.
1) 100РОНА
2)С3ЖИ                            
3)40А                         
	1)сторона
2)стрижи
3)сорока

	


           3 б.

	7
	Вставь недостающие фигуры.
	[image: http://lib.rus.ec/i/34/198434/i_005.jpg]
	



           2 б.

	8
	У какой фигуры на два угла больше, чем у треугольника? Поставь в ней знак +.

	+

	
           1 б.

	9
	У Саши конфет больше трех и меньше пяти. Сколько конфет у Саши? Нарисуй их.
	4
	           1 б.

	10
	Алёша на дорогу в школу тратит 5 минут. Сколько минут он потратит, если пойдёт вдвоём с сестрой?         
	5
	
           1 б.

	
	            Итого: 15 баллов
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